
Δημόσια Διαβούλευση για τον Κατάλογο Περιοχών Νερών Κολύμβησης 

 
To Τμήμα Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος στα πλαίσια εφαρμογής του περί της Διαχείρισης της Ποιότητας των 
Νερών Κολύμβησης Νόμου, πληροφορεί το κοινό ότι πραγματοποιεί δημόσια 

διαβούλευση για την επικαιροποίηση του καταλόγου των περιοχών νερών 
κολύμβησης. 

 
Τόσο ο σκοπός όσο και ο στόχος της δημόσιας διαβούλευσης είναι να δώσει την 

ευκαιρία στο ενδιαφερόμενο κοινό να ενημερωθεί και να διατυπώσει συστάσεις, 

παρατηρήσεις ή και παράπονα για τον κατάλογο των περιοχών νερών κολύμβησης. 
 

Η δημόσια ακρόαση για αναθεώρηση του Καταλόγου των περιοχών Νερών 
Κολύμβησης θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα στην Αίθουσα Συσκέψεων του 3ου 

ορόφου του Επαρχιακού Γραφείου του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων Λεμεσού 
(Τροόδους 20, Άγιος Αθανάσιος, Λεμεσός), στις 23 Μαρτίου 2017, ημέρα Πέμπτη και 

ώρα 10:00π.μ. - 12:00μ.μ. 
 

Οι περιοχές που έχουν ενταχθεί είναι περιοχές όπου αναμένεται προσέλευση μεγάλου 

αριθμού λουομένων, όπως καθορίζεται από την αρμόδια αρχή λαμβάνοντας ιδίως 
υπόψη τις τάσεις που εμφανίστηκαν κατά το παρελθόν ή την τυχόν παρεχόμενη 

υποδομή ή εγκαταστάσεις ή άλλα μέτρα που λαμβάνονται για την προώθηση της 
κολύμβησης. 

 
Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Περιβάλλοντος www.moa.gov.cy/environment έχει 

αναρτηθεί ο προτεινόμενος κατάλογος με τις περιοχές νερών κολύμβησης για την 
κολυμβητική περίοδο του 2017. 

 

Οι εισηγήσεις που θα προκύψουν από τη δημόσια διαβούλευση για το έτος 2017, σε 
συνδυασμό με τα αποτελέσματα συσκέψεων θα ληφθούν υπόψη στον καταρτισμό του 

τελικού καταλόγου των περιοχών νερών κολύμβησης για το 2017, ο οποίος στη 
συνέχεια θα υποβληθεί στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Τυχόν εισηγήσεις που δεν θα 

μπορέσουν να εφαρμοστούν για την κολυμβητική περίοδο του 2017, θα 
επανεξεταστούν κατά τον καταρτισμό του καταλόγου των περιοχών νερών 

κολύμβησης για το επόμενο χρόνο. 
 

Παρακαλείσθε όπως, μέχρι την Παρασκευή 17/3/2017, απαντήσετε ηλεκτρονικά 

κατά πόσο θα παρευρεθείτε στην δημόσια ακρόαση, με εγγραφή σας στην ιστοσελίδα 
του Τμήματος Περιβάλλοντος: www.moa.gov.cy/environment. Οι εγγραφές μπορεί να 

γίνουν από τις 10/3/2017. 
 

Μπορούν να αποσταλούν γραπτές απόψεις, σχόλια, συστάσεις, παρατηρήσεις ή/και 
παράπονα στη Διεύθυνση: Διευθυντή Τμήματος Περιβάλλοντος, Τμήμα 

Περιβάλλοντος, 1498 Λευκωσία, μέσω τηλεομοιότυπου στο 22774945 ή/ και 
ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση aachilleos@environment.moa.gov.cy. 
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